

# ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 5 (8734)

4

ЧЕТВЕРГ

4 февраля 2016 года



**С властью -  
на «ты».**

2-я стр.



**«Достояние  
Югры».**

2-я, 6-я стр.



**Пока живем  
не в Краснодаре.**

5-я стр.



**Унган бике.**

6-я стр.

## УЧИТЬ - ТАК УЧИТЬ



То, как учить, лечить и писать стихи, у нас в России знает каждый. Одно непонятно: откуда берутся неучи, хворые и бездарные опусы? За все сразу не ответишь, но хотя бы первый из приведенного ряда вопросов стал одной из тем для дискуссии, впервые проведенной в нашем городе в рамках муниципального конкурса «Педагог года – 2016».

Зачин состоялся 26 января в актовом зале школы № 6 имени А.И. Гордиенко. Первыми в диспут вступили участники, дерзнувшие в номинации «Учительство – вечное ученичество». А именно: Н.В. Гузь (учитель музыки школы № 9), О.А. Зотова (преподаватель иностранных языков школы № 6), С.И. Ошуркова (учитель русского языка, литературы и культурологии школы № 3) и С.Б. Прицислов (преподаватель информатики и математики городской гимназии). Если кто-то из пришедших на мероприятие надеялся, что дискуссия пойдет по сценариям центральных ТВ-каналов (с воплями, скандалами, взаимными обвинениями и разоблачениями), то попал не в то место. Все же в дело вступили няганские педагоги – публика интеллигентная, работающая непосредственно с детьми, а за стойкой ведущей встречи находилась Н.А. Иноземцева – журналист с большим опытом, человек ищущий, но сдержанный.

(Окончание на 7-й стр.)

### КОРОТКО

#### Нягань - территория развития

С рабочим визитом в нашем городе побывал депутат Государственной Думы РФ, член депутатской фракции единороссов П. Н. Завальный.

Утром 1 февраля первой стала встреча в здании городской администрации – Павел Николаевич пообщался с депутатами городской Думы и управленцами. Но прежде глава администрации Нягани Р. К. Дакукина ознакомила гостя с сегодняшним положением дел в муниципалитете – наш город по праву позиционируется как территория развития (о чем свидетельствуют и независимые данные недавнего проведенного социологического исследования). Отвечая на поступающие вопросы, П.Н. Завальный, в частности, отметил, что повышения пенсионного возраста в ближайшем будущем не предвидится (подробности – в следующем номере «Вестника Приобья»). Продолжением рабочего визита депутата Госдумы стала пресс-конференция для журналистов местных

СМИ, затем состоялись встречи в гимназии и взрослой поликлинике, а также с молодежью – в ТРЦ «Оазис Плаза». Относительно мест встреч с няганцами П. Н. Завальный обосновал: на фоне реформирования российских сфер образования и здравоохранения ему для принятия выверенных решений очень важно знать мнения специалистов на местах, что же касается представителей поколения следующих, то общение с ними всегда актуально, ведь за молодежью – будущее.

#### Паспорт на дорогу

Впервые в нашем городе выполняется паспортизация автомобильных дорог. Работы эти начаты в 2015 году и планируются к завершению в текущем 2016-м.

Как рассказал начальник отдела транспорта Управления городского хозяйства А.Н. Гречищенко, технический паспорт автомобильной дороги содержит в себе все данные и параметры: от общих (протяженность, полосность, зона озеленения обочин, площадь прилегающих тротуаров, название обслуживающей организа-

ции и так далее) до экономических характеристик (есть ли выходы на железнодорожные магистрали, объекты инфраструктуры и тому подобное) и технических параметров (к примеру, характеристики покрытия, наличие ливневой канализации, дорожных знаков, светофоров и других инженерных сооружений, сроки и виды проведенных ремонтных работ). То есть инвентаризируется и документируется абсолютно все, что имеется на дороге и вокруг нее. На первом этапе паспортизацию прошли 34 автодороги общей протяженностью 53,6 километра. Завершение запланировано на текущий год. Наличие полных данных по каждому дорожному участку позволит вести использование и обслуживание местных автотрасс, планировать их ремонты (по видам и объемам), контролировать выполняемые объемы и направляемые затраты с максимальной эффективностью.

Алексей ЛУЧКИН.

#### Чтобы не вырос гриппа вирус

В Нягани внедрен мониторинг наличия лекарственных

препаратов в аптечных учреждениях города.

Начиная с 28 января, ежедневно сотрудники аптечных сетей, действующих на территории Нягани, предоставляют провизору Няганской городской поликлиники сведения о наличии и отсутствии противостудных препаратов и одноразовых защитных масок. Далее в течение часа обобщенная информация передается в администрацию города. Внедрение данного мониторинга является одним из пунктов единого комплексного плана борьбы с простудными заболеваниями и гриппом на территории Нягани. В настоящее время специалистами лечебно-профилактических учреждений города разработаны тематические листовки с информацией о признаках простудных заболеваний, алгоритмами действий на случай проявления инфекций, а также телефонными номерами и адресами городских аптек. Данные материалы помимо поликлиник и аптек Нягани распространяются в дошкольных и школьных учреждениях, на предприятиях города и на информационных стендах в подъездах жилых домов.

Марина ЛЫЗЛОВА.